

郑事

花园路两路段停水、降压 为配合地铁二号线施工,两路段自来水管道的改迁

为配合地铁二号线施工,黄河路站、花园路徐寨分别进行给水管道改迁,届时附近区域将会出现大范围停水、降压。郑州晚报记者 张华

黄河路站给水管道改迁,预计影响近万户居民用水

昨日,郑州市自来水投资控股有限公司召开新闻通气会,为配合地铁二号线(黄河路站)给水管道改迁工程施工,郑州自来水投资控股有限公司将于2月25日(周二)晚上10点30分到2月28日(周五)晚上10点30分(72小时),对花园路黄河路口一根直径

为1米的供水干管进行碰头施工。

在施工期间,停水区域为花园路(农业路—纬三路)道路两侧用户。

降压区域:纬五路以南、金水路以北、经七路以东、未来大道以西区域,影响比较明显区域集中在纬一路附近

和未来大道以西区域。另外,管城区(人民路以东、紫荆山路以西)部分区域也会出现小幅降压。该区域内多层住宅四楼以上受到影响,在高峰时段原低区个别区域三楼也会受到影响。此次停水降压预计受影响用户近万户。

两个应急供水点记好,就近取水

郑州自来水投资控股有限公司供水工程管理部门称,24小时不间断作业,力争在最短时间内完成任务,尽可能减少对市民正常用水造成的影响;管网处负责在降压停水期

间安排送水车、储水罐来解决市民的用水问题。

在花园路与丰产路,关虎屯社区红专路与花园路省科学院化学研究所设置两个应急供水点,市民如有用水需要,也可

拨打供水热线67680000,自来水公司将根据公司客服反馈在用户反映较为集中的区域附近开启消防栓设置应急取水点,调配送水车、送水罐,来解决市民的用水问题。

花园路徐寨 给水管道改迁

除了黄河路站,花园路徐寨给水管道也要进行改迁,从3月2日(周日)晚上10点30分到3月5日(周三)早上8点30分(60小时),对花园路一根直径为600毫米的供水干管进行碰头施工。

此次施工,将造成花园路(茂花路—国泰路)道路两侧停水,河南电视台、郑州龙门酒店等单位受到影响。同时,花园路(北三环—北四环)道路两侧、茂花路以北、文化路以东、中州大道以西区域出现不同程度的降压。

此次施工期间,也设置了应急供水点,分别设置在河南电视台、汉飞城市花园、二十一世纪小区、琥珀名城、金印阳光城。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

奥迪追尾路虎



22日凌晨,未来路金水路口南半幅的BRT护栏、指示牌被汽车撞倒,损毁严重。

记者随后赶到事故现场,肇事车辆不见踪影,现场已经被简单处理。未来路巡防队员王亚军介绍,22日凌晨4点半左右,一辆路虎车被一辆奥迪车追尾。当时肇事车由北向南飞驰过来,先是撞倒指示牌,随后又撞歪几米外的护栏。

郑州晚报记者 冉小平 文/图
线索提供 朱女士(稿费50元)

小孩玩火后……



市民齐女士和丈夫在郑州做小生意,自家的仓库在新郑市辛店镇的辛店村,昨日仓库失火,损失惨重。

齐女士说:“我们听邻居说,当时有五个七八岁的小朋友,一起在我家仓库附近玩儿。有一个孩子说,另一个孩子拿了点燃的火棍,从仓库西南角一洞里扔到俺的仓库里了。”

河南三融律师事务所李风华律师认为,七八岁孩子完全无民事行为能力,孩子家长应承担相关民事责任;而该仓库主人疏于管理,负有一定的责任。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 朱先生(稿费50元)

河南3年 再改造166万户棚户区

从今年起到2017年3年时间,我省将再改造各类棚户区166万户。

记者昨日获悉,省政府近日下发了“关于加快推进棚户区改造工作的意见”。根据《意见》,在2013年实施棚户区改造12万户基础上,2014年至2017年再改造各类棚户区166万户。

城市棚户区和城中村改造将由政府主导、以市场运作为主。其中,被列入改造范围的城市棚户区符合以下四个条件之一的居住区,都将进行改造:一是房屋建筑密度较大,使用年限长;二是房屋质量差,安全隐患大;三是使用功能不完善,基本配套设施不健全;四是城市和城市规划区范围内的行政村、自然村。

值得一提的是,棚户区改造安置补偿将采取实物安置和货币补偿相结合的方式,由棚户区居民自愿选择。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



南水北调 穿黄隧洞 开始充水试验

2月23日,工程人员在穿黄工程隧洞充水试验现场值守。

2月22日,南水北调中线穿黄工程两条隧洞开始充水试验。本次充水试验将对穿黄工程隧洞结构的安全性、衬砌受力和防渗、排水情况及混凝土质量等在充水状态下进行检验。穿黄工程是通过并排的两条隧洞把中线调水从黄河南岸输送到北岸,隧洞工程从水下40米处横穿黄河,单洞长达3450米,是南水北调中线工程中的控制性工程。据介绍,南水北调中线工程计划于2014年6月开展全线充水试验。

新华社发

天气播报

本周断断续续有雨水

从本周的天气情况看,逐步回升的气温,让冷空气带来的水汽都变成了雨水。

据省气象台的天气资料显示,本周内我省有两次弱降水天气过程,时间分别在周初和周末。预计全省周降水量较常年同期略偏少。由于周前中期无明显冷空气影响我省,气温起伏不大。周末前后,受华北扩散南下冷空气的影响,气温

略有下降。预计全省周平均气温接近常年同期。周内极端最低气温:西部山区和北部零下5℃~零下3℃,其他地区零下3℃~零下1℃。周五前后,受华北扩散南下冷空气的影响,我省将出现降温和弱降水天气,并伴有4级左右的偏北风。

郑州本周天气阴天多,晴天少,还断断续续有雨水

来光顾。最高气温11℃,最低气温零下1℃,大部分时间的最低气温已经升至零上,看样子春天有点急不可耐了。

来看下郑州今天的天气:郑州市昨夜到今天,多云转阴天,有霾。偏东风2到3级。最低温度3℃到4℃;最高温度10℃到11℃。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇

未来三天 河南北部或有霾

中央气象台最新天气预报显示,未来三天,华北黄淮等地有霾,长江中下游地区将有明显降水。

预报说,23日8时至24日8时,北京、天津、河北中南部、山东西北部、河南北部、陕西关中地区、山西南部等地气象条件不利于空气中污染物扩散,大部地区有中度霾,京津冀、陕西关中地区的部分地区有重度霾。不过27日起,受冷空气影响,近地面风力将增大,华北、黄淮等地的霾将明显减弱或消散。据新华社电